



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

V. évf. 28. szám – ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP (2015.07.12.)

OLVASMÁNY Ám 7, 12-15, SZENTLECKE Ef 1, 3-14

Válasz: Urunk, mutasd meg nekünk irgalmas szívedet, *
és üdvösségünket add meg nekünk!

Az apostolok első szétküldésének nevelő célzata volt. Meg kellett tanulniuk, hogy Krisztus hatalommal rendelkezik, és terve megvalósul. De már a végső küldetés lényeges vonásai is felismerhetők. Ne keressenek támaszt földi javakban, pénzben és más eszközökben, hanem bízzák magukat Krisztus erejére. Első feladatuk legyen a szeretet gyakorlása, hiszen csak ezzel kelthetik fel az érdeklődést Isten országa iránt. Ahol nem fogadják be őket, ne vitatkozzanak, hanem menjenek tovább és biztonságosan találjanak jóakarátú embereket.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 6, 7-13)

Jézus magához hívta a tizenkettőt, és kettesével elküldte őket, hatalmat adva nekik a tisztátalan lelkek felett.

Megparancsolta nekik, hogy az útra ne vigyenek semmit, csak vándorbotot: sem kenyeret, sem tarisznyát, sem pénzt az övükben. Sarut kössenek, de két ruhadarabot ne vegyenek magukra.

Azután így folytatta: „Ha valahol betértek egy házba, maradjatok ott addig, amíg utatokat nem folytatjátok. Ha valamely helységben nem fogadnak be és nem hallgatnak meg titeket, menjetek el onnét, s még a port is rázzátok le lábatokról, tanúbizonyságul ellenük.”

Azok elmentek s hirdették mindenkinek, hogy térjenek meg. Sok ördögöt kiűztek, és olajjal megkenve sok beteget meggyógyítottak.

A hét szentje: Szent Henrik

Július 13-án Anyaszentegyházunk Szent Henrik emléknapját üli. Henrik Bajorországban született 973-ban. Szent István királyunk feleségének, Boldog Gizellának bátyja. Szent Imre az ő nevét kapta a keresztségben. Egy korabeli életrajz a következőket írja Henrikről: Amikor Isten szent szolgáját királlyá fölkenték, nem elégedett meg e földi királyság szűk határaival, hanem a halhatatlanság koronájának elnyeréséért annak a legfőbb Királynak szolgálatába szegődött, akinek szolgálni dicsőséges uralkodást jelent. Ezért igen nagy buzgósággal fogott hozzá a vallásos élet elmélyítéséhez. A templomokat javadalmakkal gazdagította, és pompásan felékesítette. Teljesen a saját adományából megalapította a Szent Péter és Szent Pál apostolokról, valamint a Szent György vértanúról elnevezett bambergi püspökséget, és azt különleges módon a római Szentszék gondjaira bízta, így akarta kimutatni a Szentszék iránti köteles tiszteletet, és a püspökséget ennek a hathatós oltalma alá óhajtotta helyezni. Hogy pedig mindenki előtt nyilvánvaló legyen ennek a szent férfinak buzgólkodása, amellyel az újonnan alapított egyházmegyéjének további békés fejlődéséről is gondoskodni akart, ide iktatunk egy részletet az alapítólevélből. "Henrik, akit az isteni kegyelem rendelt királlyá, az Egyház jelenben és jövőben élő minden gyermekének: A Szentírás sok üdvös parancsa arra tanít és figyelmeztet, hogy a mulandó javainkról lemondva és a földi előnyöket mellőzve, igyekezzünk az örök és mindig megmaradó mennyei javakat elnyerni. Veszendő és hiábavaló ugyanis a jelen világ dicsősége, ha nem segít ahhoz, hogy már most a mennyei örök életre terelje figyelmünket. Isten irgalma azonban csodálatosan segíti az embereket azzal, hogy a mennyei hazát e földi javak árán megszerezhetik. Amikor tehát megemlékezünk erről az isteni irgalomról, amely ajándékozó jóságával királyi méltóságra emel minket, úgy intézkedünk, hogy nemcsak az elődeink által épített templomokat látjuk el gazdagabban, hanem Isten nagyobb dicsőségére újakat is építünk, és azokat buzgóságunk jeléül

gazdag adományokkal ékesítjük föl. Ezért Urunk parancsait figyelmes füllel hallgatva, és isteni igéjének készséggel engedelmeskedve, az ő bőkezűségéből nekünk juttatott kincseinket a mennyben kívánjuk elhelyezni, ahol a tolvajok azt ki nem ássák, és el nem lopják, sem pedig a rozsdá és a moly meg nem emészti. Mt 6, 20. Tudjuk ugyanis, hogy ha minden meglévő javunkat ott helyezük el, akkor szerető vágyakozásával szívünk is egyre inkább otthon érzi ott majd magát. A hívek tudomására hozzuk tehát, hogy atyai örökségünket, a Bambergnek nevezett helységet püspöki székhely rangra emeljük, azzal a rendelkezéssel, hogy ott rólunk és szüleinkről ünnepélyesen megemlékezzenek, amikor az összes igazhitű keresztényért bemutatják az üdvösséges szentáldozatot".

Hívom a családokat 2015 júliusában (II. rész)

„A mai világnak – a maga sokféle és nyomasztó fogyasztói kínálatával – nagy veszedelme az egyéni központú szomorúság, amely a kényelmes és kapzsi szívből, a felszínes élvezetek beteges kereséséből, az elszigetelt lelkiismeretből fakad. Amikor az egyén belső élete bezárkózik saját érdekeibe, akkor nem marad hely mások számára, többé nem jöhetnek be a szegények, többé nem hallja Isten hangját, nem örül szeretete édes örömeinek. A hívek kétségtelenül ki vannak téve ennek az állandó veszélynek. Sokan esnek ennek áldozatává, és érzéketlen, elégedetlen, élettelen személyekké válnak. Ez nem a méltó és teljes élet választása, nem Isten ránk vonatkozó vágya; ez nem a Szentlélekben való élet, amely a feltámadott Krisztus szívéből forraszik.” (EG 2)

Beszélgétek meg családi, rokoni, baráti körben, hogy kinek örömtelibb az élete: annak, aki mindig mindent csak a saját, pillanatnyi érdeke szempontjából ítél meg, vagy annak, aki önzetlen szeretettel fordul a többi ember felé? Hogyan segíthetik elő a keresztény családok az örömtelibb társadalom létrejöttét?

„Az öröm és remény, a gyász és szorongás, mely a mai emberekben, főként a szegényekben és a veszélyben élőkben él, Krisztus tanítványainak is öröme és reménye, gyásza és szorongása, és nincs olyan igazán emberi dolog, amely visszhangra nem találna szívükben. A tanítványok közössége ugyanis emberekből, sőt Krisztusban egységet alkotó emberekből áll, akiket a Szentlélek irányít az Atya országa felé vezető zarándokúton, és megkapták az üdvösség hírért, hogy mindenkinek elmondják. Ezért e közösség az egész emberi nemmel és annak történelmével valóban bensőséges kapcsolatban érzi magát.” (GS 1)

A keresztény ember sem élhet állandó vidámságban, de minden nehéz helyzetben talál okot az öröme. Tud örülni a tavaszi napsütésnek és a frissítő nyári záporok, örömmel csodálja meg a teremtett világ ezer csodáját, örül, amikor gyermeke először rámosolyog, örül, hogy részt vehet a közösség életében, örül barátainak, örül Isten minden ajándékának, házastársának, gyerekeinek, szüleinek, de legfőképpen a szeretetnek, amit adhat, és amit kap. Ha pedig gondokkal, nehézségekkel kell szembenéznie, akkor sem árasztja el családját tagjait, munkatársait, barátait, ismerőseit panasszal, inkább keresi a rosszban a jót, töretlen reménnyel igyekszik a bajokon segíteni, a gondokon túljutni, nem beleragadni a szomorúságba, a passzív panaszkodásba. Hiszi, hogy Isten szeretetből szeretetre teremtette őt is, családját is, és azt akarja, hogy mindnyájan célba érjenek. Isten ugyanis a megszentelő kegyelemmel együtt, természetfölötti módon árasztja lelkünkbe a hitet, a reményt és a szeretetet, e három isteni erényt.

Hogyan tudjátok megvigasztalni azokat az embereket, akik másról se tudnak beszélni, mint saját gondjaikról, bajaikról, egészségi problémáikról? Hogyan tudjátok felébredtetni bennük a reményt?

Amikor édesapja este hazajött, rögtön látta fia örömtől sugárzó arcán, hogy ma valami jó dolog történt az iskolában. Csak nem te rúgtad a győztes gólt a béseknek – kérdezte –, vagy talán sikerült a kémiaszertárt felrobbantanod? A fiú előhúzta bizonyítványát, és büszkén mutatta édesapjának. Látod – mondta lelkesen –, a félévihez képest mennyit javítottam? Nem mindent, de majdnem! Magam se mertem remélni! Gratulálok, látod ez az, aminek nagyon örülök – válaszolt az apa –, elhatároztad, megígérted, és teljesítetted. Nem a félévi nem túl jó jegyeken keseregtél, hanem komolyan nekifeküdtél a tanulásnak, és bízál magadban meg Isten segítségével. Meg a tettekben – tette hozzá a fiú –, örömkönnnyekkel a szemében. Köszönöm nektek, köszönöm a jó bizonyítványomat, és ígérem, hogy a következő még jobb lesz.

Bíró László, az MKPK családreferens püspöke
PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Július hónapban a szentmisék előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzuk.

+ Minden vasárnap szeretnénk, ha a templom főbejáratánál és a déli kapunál 1 tanácstag és 1 egyháztág vállalna **felügyelői szolgálatot**. Várjuk az önkéntesek jelentkezését.

+ Július 20-24. között **Júliusi Hittanos Tábor** a plébánián. Részvételi díj: 50 hrvny. Játékokkal, élményekkel, szuper programmal várjuk a gyerekeket. Jelentkezés a hitoktatóknál vagy a plébánia irodában vagy a sekrestyében a név és a szülő telefonszámának megadásával, a részvételi díj befizetésével. A tábor zárásaként a gyerekek is részt vehetnek a szülőkkel az egyházközségi színyáki kiránduláson.

+ „Csak arra vigyázok, amit értékesnek tartok.” A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete 10-14 éves lányok (Ciklusshow) és fiúk (Titkos küldetés) számára, külön csoportban, egy napos **tréninget szervez július 21-én Beregszászban, nőiségről, férfivá válásról, nemiségről, lelki fejlődésről**. A játékos, szemléletes bemutatásmód keresztény, életparti megközelítésben történik, szakemberek segítségével. Szeretnénk, ha a fiatalok nem az internetről és kortárs csoportoktól szereznek be kétes információkat, hanem felnőtt, érett édesanyáktól. A szülők számára is szervezünk csoportot, ahol segítséget kaphatnak a gyerekekkel való beszélgetéshez. A képzés ára gyerekeknek: 30 gr./fő. Szülőknek: ingyenes. Jelentkezés a kmne2012@gmail.com címen és a 0958386256 számon.

+ **Egyházközségi nyári kirándulást** szervezünk július 25-én, szombaton **Színyákra**. Minden hívünket szeretettel várjuk a családjával. A helyszínen közös bográcsozás lesz. **Indulás: 8:00. Hazaérkezés: 18:30. Részvételi díj: 30 UAH. Jelentkezés:** a név, telefonszám megadásával, a díj befizetésével a plébánia-irodában vagy a sekrestyében.

+ Július 25-én 19:45-től a **II. Rákóczi Ferencről szóló „Fejedelem” című történelmi musicalt** mutatják be a beregszászi Amfiteátrumban a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete szervezésében. A **belépés ingyenes**, de csak meghívóval. Kérjük, aki szeretne jönni, **jelentkezzen meghívóért** a plébánia irodában, legkésőbb július 19-ig, vasárnapig, személyesen vagy a 099-780-18-78-as telefonszámon.

+ **Kántorképző tanfolyamot** tartunk két helyszínen, kezdő és tapasztalattal rendelkező kántoroknak. Ungváron július 25-én és augusztus 1-én lesz a képzés, Munkácson augusztus 22-én. A képzés keretében délelőtt elméleti, délután gyakorlati oktatás lesz. Az ebédet egyénileg kell megoldani.

+ A **Pásztor Ferenc Fiú- és Lány Szakkollégiumunk felvételt hirdet**. Ha szeretnél egy jó közösségbe tartozni, a tanulmányaid alatt élményekkel gazdagodni, akkor jelentkezz hozzánk. Jelentkezési határidő: augusztus 21. péntek. Felvételi időpontja: augusztus 26. szerda. Jelentkezés és érdeklődés Butella Évánál (095-914-66-57).

+ **Egyházközségi kirándulást** szervezünk **Szatmárnémetibe** testvér plébániánkra, valamint **Kolozsvárra** augusztus 28-29-én. Indulás: pénteken 06:00, hazaérkezés: szombaton 21:00. Pénteken Szatmárnémeti nevezetességeit tekintjük meg, szombaton pedig Kolozsvár látnivalóit. **Étkezés:** szombati reggeli és ebéd egyénileg, szombati vacsora és vasárnapi ebéd biztosított. Szállás Kolozsváron biztosított. Részvételi díjat hamarosan közöljük. **Jelentkezés:** a név, telefonszám megadásával és a részvételi díj befizetésével a plébánia irodában vagy a sekrestyében.

+ Játékos **angol, francia és ukrán nyelvoktatás** Beregszászban. Július 13-tól Manó Tanoda nyelviskolát indít gyerekek számára egyházközségünk néhány tagja. A kiscsoportos, élményszerű foglalkozásokat tapasztalt pedagógusok végzik. Korcsoportok: 6-8, 9-12. Heti 2 óra. Egy óra (45 perc) ára 35 hrvny. Jelentkezés: manotanoda.beregszasz@gmail.com, 095-373-36-10.

+ **Várjuk a karitászbba csatlakozni vágyó új tagokat**, fiatalokat is. Jó közösségről van szó és sok érdekes, hasznos feladatban lehet részt venni. Aki szeretne csatlakozni a közösséghez, keresse Varga Attila karitászevezetőt.

+ Akiknél vannak idei vagy korábbi évekről **hittankönyvek**, kérjük, hozzák vissza a sekrestyébe vagy a hitoktatóknak. Évről-évre rengeteg könyv tűnik el, nincs lehetőségünk pótolni.

IGENAPTÁR (B év)

12. vasárnap: ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP

Ám 7,12-15; Zs 84; Ef 1,3-14; Mk 6,7-13

Menj, és prófétájl népemnek!

13. hétfő

Kiv 1,8-14,22; Zs 123; Mt 10,34 - 11,1

Kemény munkával keserítették az életüket

14. kedd

Kiv 2,1-15a; Zs 68,3-34; Mt 11,20-24

Hittel rejtegették szülei az újszülött Mózes

15. szerda: SZENT BONAVENTURA

Kiv 3,1-6,9-12; Zs 102; Mt 11,25-27

Megjelent Mózesnek az Úr tűz lángjában egy csipkebokor közepéből

16. csütörtök

Kiv 3,13-20; Zs 104,1-27; Mt 11,28-30

Vagyok, aki vagyok: a Vagyok küldött engem hozzátok

17. péntek

Kiv 11,10 - 12,14; Zs 115; Mt 12,1-8

Az Úr átvonul ezen az éjszakán

18. szombat: SZENT HEDVIG

Kiv 12,37-42; Zs 135; Mt 12,14-21

Virrasztott az Úr azon az éjszakán, amikor kihozta népét Egyiptomból

KERESZTELO/HÁZASSÁG/TEMETÉS

Házasság: Sípos Sándor és Varga Nikolett esküvője július 11-én.
Temetés: Gáspár János temetése július 9-én.

HETI MISEREND

Július 13. hétfő:	08:00 - Beregszász
Július 14. kedd:	17:00 - Beregszász
Július 15. szerda:	08:00 - Beregszász
Július 16. csütörtök:	08:00 - Beregszász
Július 17. péntek:	08:00 - Beregszász
Július 18. szombat:	16:30 - Ardó 17:00 - Beregszász
Július 19. vasárnap:	08:00 - Macsola 10:00 - Beregszász 12:00 - Gút

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Тел./факс: +380-31-41-420-87, mob.: +380-99-780-18-78

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Jakab Annamária

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.